

《盖世音雄》中携手引领电音风潮

# 王力宏鸟叔 综艺首秀



王力宏



鸟叔

江苏卫视昨日宣布,一档主打电音概念的音乐节目《盖世音雄》将于6月开播,王力宏、鸟叔朴载相已确认加盟。据悉,将电子音乐搬上综艺舞台,在国内尚属首例。

目前人们对电子音乐(简称电音)的理解大多还局限于夜店气氛乐、DJ打碟等,实际上,任何以电子合成器、效果器、电脑音乐软件、鼓机等电子乐器所产生的电子音色的音乐,都被称为电音。《盖世音雄》就是要将电音带入大众的视野。

据了解,《盖世音雄》将邀请4位顶尖音乐人出任队长,每位明星队长拥有2组首发队员和2组替补队员,一组队员由电音制作人、歌手和DJ组成,电音制作人负责混编歌曲,DJ现场打碟,歌手则以与众不同的形式演绎这首歌。每场比赛决出一首金曲,最终打造一张华语电音大碟。明星队长会全程参与比赛,不仅要决

定队员出战的顺序,给出建议和指导,还有机会亲自参与表演。

在日前举行的华语榜中榜颁奖礼上,王力宏首次公开透露将与鸟叔合作,以明星队长的身份共同加盟《盖世音雄》,这也是两人在中国电视综艺上的首秀。加盟该节目,王力宏坦言就是冲着电音来的。“即将开始做新的节目让我非常兴奋,而且我的下一张专辑也会加入电音元素。”一向喜欢挑战多元化音乐的他对电音情有独钟,天马行空的音乐想法将在这档新节目中得到发挥。鸟叔则是第一次登上中国电视综艺的舞台,他和王力宏是伯克利校友,两人私下也有许多音乐上的交流。这次鸟叔来到中国,也将带来韩国的音乐理念,也许下一个“江南STYLE”就将在《盖世音雄》中诞生。

记者 楼世宇 通讯员 徐康耀

## 电影票房4月“最残忍” “雷神”演砸“猎神”

4月是最残忍的月份,用这话来形容电影票房再合适不过。然而4月还将继续残忍下去,因为无论中国还是美国,4月底之前的电影票房很难再有起色,这一点无论男神、女神、老牌影帝都无力拯救。

当地时间4月22日,北美将有一大批新电影上映,包括中美同步上映的《猎神:冬日之战》、老牌影帝汤姆·汉克斯主演的喜剧《国王的全息图》,凯文·史派西主演的《猫王与尼克松》等。

但这几部电影无一例外,在欧美媒体中的口碑已毁。在反映欧美主要媒体影评人意见的烂番茄网站上,由“雷神”克里斯·海姆斯沃斯主演的《猎神:冬日之战》,得到的评价最低,58家媒体给出的综合新鲜度仅有16%,等于被划入“超级烂片”行列。

老汤的《国王的全息图》目前已经收获7家媒体的评价,新鲜度只有57%,老牌影帝无力回天。

史派西近年少有的电影作品《猫王与尼克松》,在烂番茄网站上收获了12家媒体的评价,不过新鲜度仅为58%,这位奥斯卡影帝同样“出师未捷身先死”。

据《北京娱乐信报》



## 《一路上有你》刘嘉玲大秀舞技

明晚,浙江卫视大型明星夫妻旅行真人秀《一路上有你》第二季将播出西班牙之旅,三组夫妻上演嫉妒大作战。当红偶像团体UNIQ成员王一博、李汶翰和周艺轩携手来到节目,化身妻子们的嫉妒小帮手,叫板三位老公。“小鲜肉”与“老腊肉”们将上演体力比拼、热辣舞姿PK、饭盒对决等一系列比赛。首次参与户外真人秀节目的“玫瑰女郎”刘嘉玲上台表演弗拉明戈舞,大秀舞技。

在本期节目中,节目组特意设计的“爱与嫉妒”主题,是想制造一个小小的“危险因子”,让夫妻双方产生危机感,重新燃起心中的嫉妒火苗,对爱情和婚姻再进行一次考验。现实却是,太太们虽然与帅气男生经历了一天的甜蜜约会,但是短暂的梦幻过后,她们还是选择和自己的老公并肩作战,共同学习弗拉明戈舞,争夺本期最佳夫妻宝座。袁咏仪和张智霖夫妇首先出场,袁咏仪化身磨人的小妖精,张智霖也抛开了男神光环,两人不仅在舞台上大秀舞技,还热吻不断。

首次参与户外真人秀节目的刘嘉玲也表



演起西班牙最富感染力的流行舞种弗拉明戈,大秀舞技。女王时而豪放火辣,时而妩媚多情,她还担任起舞蹈大比拼的裁判。

记者 庞锦燕

《奔跑吧兄弟》上演“世界公主争霸赛”

## “美人鱼”林允变身人鱼国公主

《奔跑吧兄弟》第四季将于今晚9:10继续欢乐开跑。Angelababy带着贾玲、张钧甯、何穗、马思纯、林允,变身为来自不同地域的美丽公主,争夺“世界公主”的荣耀桂冠。出演过《美人鱼》的林允变身为“人鱼国公主”,和邓超组成“人鱼CP”。“愤怒的公主”环节,林允跟着剧情变身“劈叉狂魔”,在地上不断劈叉完全停不下来。

本期节目里,前来参加“世界公主争霸赛”的Angelababy、贾玲、张钧甯、何穗、马思纯、林允组成的“公主团”,令跑男团的各位骑士眼前一亮。出演过《美人鱼》的林允变身为“人鱼国公主”,和邓超组成“人鱼CP”。“气质女神”张钧甯变身非洲王国的公主,搭档闺蜜范冰冰的男友李晨。Angelababy自称“啾啾啾啾巴拉巴拉babybaby公主”,再度与郑恺搭档。上季节目中,王祖蓝与何穗就因为“最萌身高差”而颇受期待,此次搭档,祖蓝直接被何穗的身高挡住了个“没影”。鹿晗与马思纯也在电影中有过合作,“马鹿组合”呆萌无敌。“埃及艳后”贾玲搭档陈赫,两个人不停地抖包袱。

为了赢得胜利,每一位公主都把偶像包袱甩到一边。本期“愤怒的公主”环节,邓超上演了一段“起源于十九世纪斯坦尼斯拉夫斯基”的双簧表演,只见他不停转变声线,一边自我演绎一边帮林允配音,不断大呼“我要为你劈个叉”,而林允也跟着剧情变身“劈叉狂魔”,在地上不断劈叉完全停不下来,直到她默默说出“我已经劈不动了”。

记者 庞锦燕

## 昱铭红木 2016 精品红木家具展 昨日盛大开幕!

2016年4月21日,由全国高端知名红木家具品牌——昱铭红木举办的“2016精品红木家具展”,在宁波国际会展中心4号馆(宁波市江东区会展路181号)盛大开幕,届时,老挝大红酸枝、缅甸花梨、小叶红檀、黑酸枝、花梨木、金丝楠木等,涵盖了市面上主流的红木品种,更有平时难得一见的极为名贵的珍品供红木爱好者品鉴,件件皆为精雕细琢、材质俱佳的上乘精品。大到家居实用的沙发、餐桌、床、五斗柜、顶箱柜等,小到种种材质的佛珠、手串、摆件、艺术品!您看得见的商品,现场现货带回家。昱铭红木此次首创互联网+厂家直供新模式,无论是百余元的小件单品,还是几十万的组合套餐,只要

购物满十万,全部按所购金额100%全额返还。(备注:下单客户需签订未来商城全返商业平台购物全返协议书,返还金额等值物品均来自该商业平台)

有人会说,不要钱那品质肯定不行,要不是假货?绝对放心!现场展出的家具均配有中国木材鉴定研究中心出具的品质鉴定证书,保质保真,现场验货,现货现提,全场所有红木家具均由工厂直接运至活动现场,保证真材实料,假一罚十。是不是高端红木家具,消费者到现场一看便知。

由于红木家具每一块木料都是独一无二的,提醒广大市民一定要提前量好尺寸,尽早到达现场挑选。最终解释权依法归昱铭红木所有。

## 二百婚博会本周加推“五一服务卡”专享服务

在宁波二百,一场春季婚博会正如火如荼,这是爱的季节,这也是购物实惠的地点。在上周,婚博会的成功让人信心倍增,床品团购节的床品销售比去年同期增加30%,本周还有三天的婚博会活动时间,更是推出了“五一服务卡”专享服务,让人惊喜。

婚庆商品“满额抵”活动照旧,4月23日至24日凡在商店购物,均赠送“满1000元抵用50元”50元“婚庆款”抵用券一张,使用日期是4月15日至24日,凡“婚庆款”商品均可使用该券。在二百购买婚庆系列商品,比如珠宝玉器、床上用品、名表、西装、女装、内衣……实付现金消费满10000元,返500元……以此类推,上不封顶。而“为爱出征”现场线上互动游戏活动逢周五周六周日举行,凡购买婚庆系列商品满2000元即可参与一次,人人有奖。一等奖是黄金珠宝首饰,二等奖是品牌手表,三等奖是床品四件套,四等奖是婚庆礼盒毛巾一份。

在六楼,春意盎然见“臻”幸福——春季婚庆床品团购节热闹非凡,床上用品5折后8折+尊享贵宾卡,团购预报名,再享“满额抵”。二百还联合总工会推出婚庆节“五一服务卡”专享活动。4月22日至24日,工会会员凭“工会五一服务卡”,赠送“满1000元抵用50元”现金券一张,购买商店上百个品牌的商品,如金利来、奥康、沙驰、梦特娇、出格……在享受商店所有优惠活动的基础上,均可再享“工会五一服务卡”专享价或9折优惠。4月23日、24日,工会会员凭“五一服务卡”可以享受免费黄金清洗、开启密码箱包、皮带打孔、参茸切片、灵芝磨粉、手表维修(零件自费)等免费服务,同时,刷“五一服务卡”在店消费,在享受商店所有优惠基础上,满300元立减30元。

另外,二百的西门本周末还有一场“天王表巡展,助力婚博会”的活动,必定让顾客大饱眼福。总之,一场美丽而又实惠的婚博会已经绽放,一次爱的约定已经开始,来二百,不后悔!